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»Ketna zmešana, spet je fnč! Pa brez garan-

Tt.U i..i si.«i je objekt diužbene prehrane
GP Zidar, ali — po slovensko — menza za
graditelje veličastnih terasastih blokov. Kras-
na uredilev okolice oraenjenega objekta men-
da nima prav nobene zveze z naraščanjem
populacije komarjev, žab in cstalih subjck-
tov, ki Iezejo in grejo . . .

Butnil je avto v nič slabega hotečo klop in
jo dotolkel. Tozadevni avio je daudanes že
zagotovo polikau in prepleskan, klop pa še
vedno ležj dotolčena. Raznmljivo. Pločevina
je bila njegova (voznikova), klop je pa —
naša. Nam je pa očituo vseeno...

Grozno žalostne so razprave o otročadi v
novih naseljih, ki so jih arhitekti vkovali
\ beton in asfalt. Tako žaloslne, da so gi-ad-
binei in knmunalci (in še kdo) prvo oželi pre-
solzene robčke, di-ug dmgemu strmo pogle-
dali v oči in obljubili, da bodo vsaj deci v
draveljskih sfolpiiitah zagotovili srečno otro-
šfvo. In seda.j mladež že ohoho let prisi-Jno
čofota po mlakužah, lužah, blatu in drugih
sodobnih igralih, ki so jim jih podarili ure-
jevalci okolice... •.

Tako, sosedje in rnimoidoči. Ne nadlegnjie
več nedolžnega Flokija z rezultati vaših po-
nesrečenih kulinaričnih poskusov. Znajdite se
kakor veste in znate — ali pa kar sami po-
jejte, kar ste skuhali...

Miiogi Šiškarji tožijo. da jih v rarzlih nočeh,
ko poskaknjejo po aviobusni postaji in srepi-
jo proti ovinku, velikokrat vznemirja fa(a-
morgana. S pomoejo najsodobnejših naprav
smo eno fozadevno morgano tudi fotografi-
ra l i . . .

Brenkajoči fanfje, ki slišijo na iine »Virus«,
so napadli kar tablo na postajališču. Sedaj
se nekateri zahrbtno mu/ajo in nesramno
namigiijejo na obolele razmere v mesfnem
prometu...

Treba je pač priznati, da se lastniki garaž
ob Rašiški ulici grozovito popravljajo. Sedaj
ne mečejo svinjarije vscnaokrog po zeleni-
cah, ampak omenjeno robo skrbno shranju-
jejo v skritih kotičkih. Po dolgih letih, kar
stojijo garaže, iorej neslutcn kulhirni na-
predek . . .

Trimo-lrefaltilis, znana bolezea, ki jo zadnje
čase širi felevizija s TV trim fesfi (v enem
je naš Franci Rozman celo zmagal) je načela
iudi naše uredništvo. Tako je začel premeia-
vati krogle po kegljišču celo tehnični iired-
nik Mario L. Vilhar . . .

Iihaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, Id jih je let* 1961 začei izdajati občinskl odbor BZDL Ljubljana-Siška — Naslov:
»Javna tribuna«, tjubljana, Trg prekomorskih brlgad 1, soba 405 — Tisk AERO, kemična in grafična industrija, eelje — Po mnenju se-
kretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne T. II. 1974 je Javne tribuna oprošfiena prometaega davka.


